

# 奥克集团组团出席 2016中国国际石化大会



**本报讯** 9月12日至14日,中国国际石油石化大会(CPCIC)——中国石油和化工行业规格最高、规模最大、影响力最强的年度盛会将在上海举办。本届大会以“新常态·新竞争力”为主题,吸引了来自中、美、欧、中东及东南亚的百余位石化企业高层领导和1500余位嘉宾出席,共同探讨在中国经济新常态的背景下,寻求创新竞争力的新方法。

今年是奥克公司连续六年参加中国化工石油大会,此次总裁朱建民率领公司领导董振鹏、刘兆滨、仲崇纲、张洪林、朱宗将等七人代表团参会。总裁朱建民应邀出席了中外CEO圆桌会议,并就“转型时期的新的增长点”话题做了20分钟的发言。会议期间,奥克与来自美国、德国、沙特、日本等数十家企业进行了接触、交流。在中国石化联合会的领导下,奥克与国内14家单位共同发起、参加了“中国石油和化学工业国际产能合作联盟”。

(总裁办 肖军)



## 奥克药辅成功承办全国CPEC 药用辅料行业发展交流会

**本报讯** 2016年9月19日,全国CPEC药用辅料行业发展交流会在辽宁奥克医药辅料股份有限公司顺利召开,CPEC协会会长宋明宪先生、秘书长施拥俊先生等协会领导及会员企业负责人、专家等一行17名代表莅临奥克药辅交流考察,奥克集团董事长朱建民先生、奥克药辅董事长仲崇纲先生及总经理仲崇利先生携奥克药辅全体员工热情接待。

上午,奥克集团董事长朱建民

先生和奥克药辅总经理仲崇利先生分别向与会代表介绍了奥克“共创共享”的企业文化、奥克集团及奥克药辅的发展现状以及奥克药辅“十三五”规划的宏伟目标,并向与会嘉宾广泛征求了对奥克药辅发展的建议,座谈会后,与会嘉宾实地参观了“一万吨药用辅料项目”的控制室、车间及装置运行情况。与会人员对奥克“共创共享”的企业文化产生了强烈的共鸣,高度认同奥克的企业哲学,并对奥克将

“共创共享”的理念用于处理企业与企业之间的关系表示赞赏,为各方进一步的深入交融奠定了基础。与会人员对奥克药辅所取得的发展成绩和未来的规划目标给予了充分肯定,并毫无保留地对奥克药辅的发展提出了建设性意见。下午,董事长仲崇纲先生及总经理仲崇利先生与CPEC领导及会员代表就协会未来的发展规划等具体问题展开了深入讨论和交流,并达成了初步的一致性意见。

以本次中国药用辅料行业发展交流会为契机,全国各地的行业专家和精英

济济一堂,共商CPEC的重大事项,共享奥克药辅的发展经验,并对奥克药辅的发展建言献策,不仅紧密地团结了中国药用辅料协会的会员单位,也向与会代表展示了奥克“共创共享”的发展理念和奥克药辅欣欣向荣的成长新风貌,对奥克与奥克药辅的未来发展产生了积极的影响。(奥克药辅 马帅)



## 住友橡胶(中国) 有限公司来访奥克

**本报讯** 9月8日,住友橡胶(中国)有限公司采购部沈俊、黄娴黠来访辽阳公司,开展对我公司的第一轮胎厂工作,辽阳公司总经理朱宗将、总经理助理兼营销管理部经理王春生参加了接待工作。

住友橡胶(中国)有限公司是日本住友橡胶工业株式会社(世界第6大轮胎公司)在2002年设立的中国轮胎工厂,生产销售轿车以及卡车的子午线轮胎,是邓禄普轮胎在中国发展进入全新阶段的标志。

会上首先介绍了我公司的基本情况及发展历程,随后双方就采购、生产等环节,和我公司产品及市场情况等方面进行了深入探讨,对轮胎行业现有产品及新产品的发展趋势进行了技术交流。会后客户对控制室、生产车间及产品库房进行了检验,为迎接日本总部第二轮胎厂工作提出了合理建议。此次来访为我公司差异化产品发展拓宽了市场渠道,奠定了与住友橡胶(中国)有限公司合作的基础。

(辽阳公司 濮虹霞)



## 践行中国梦

## 投资者走进上市公司活动 在奥克股份隆重举行

**本报讯** 9月21日,由深交所、辽宁证监局联合举行的“践行中国梦——投资者走进上市公司”活动在辽宁奥克化学股份有限公司隆重举行。来自深交所投教中心、辽宁证监局的领导,通过万和证券、上海证券、财达证券、广发证券、华林证券、中国中投证券、银河证券、国元证券、江海证券、兴业证券等报名的近40名投资者以及证券时报、全景财经、第一财经等多家媒体参加了此次活动,对公司进行了现场调研。公司董事长、总裁朱建民,董事、董事会秘书, EOD事业部、辽阳公司总经理朱宗将等领导参加了接待和交流活动。

现场调研人员参观了公司厂史馆和厂区,详尽的了解了公司的发展历程、企业文化化和生产情况。在得知公司即将迎来24周年庆典之后,投资者们纷纷向公司表达了真切的祝福。随后,董事、董事会秘书李裕丰介绍了公司的百万产能沿海沿江战略布局和公司的发展规划。最后也是本次活动的重点,董事长、总裁朱建民就投资者关注的问题与投资者进行了现场交流互动。

今年上半年,公司业绩成功扭亏为盈,净利润同比大增228.56%。净利润的大幅增长,吸引了众多投资者的关注。通过此次活动,公司高管和投资者面对面地交流,增进了投资者和公司之间的相互了解,也使投资者近距离的感受了公司的企业文化。

(证券部 姜景涛)

## 股份公司深入吉林公司开展体系审核工作

**本报讯** 8月24日,由股份公司管理中心总监王军带队,一行4人深入到吉林奥克各部门开展内审工作,采用查阅记录、个别提问和现场审查的方式,逐条进行审核。以确保体系管理工作能够有效的运用到公司各个方面,从而在不断的审核和改进中使得我们奥克能够不断发展、进步。

为期3天的审核工

作中,各位审核员依据三体系标准、法律法规及其他要求,对吉林奥克进行深入审核,并对此次审核中发现的问题提出一些改进意见。吉林公司领导对各审核员的改进建议及不符合项尤为重视,立即组织相关负责人针对问题所在制定整改措施,并进行跟踪验证。通过这次审核工作,大大提升了吉林公司体系运行工作的有效运行。推动吉林公司审核管理工作不断迈上新台阶,使得吉林公司体系运行具有充分性、适宜性和有效性。

(吉林公司 张野)

## 武汉特化首次“师带徒”拜师仪式启动

代表杨瀚石表示将认真按照“师带徒”活动要求,在今后的工作中做的知无不言、严格督促徒弟的学习情况。徒弟们承诺要尊敬师父,虚心学习,努力提高自身的综合素质和专业技能。

最后,武汉特化副总经理程宝、总经理宋文超作总结讲话,表示将充分弘扬“以人为本组建志同道合的团队”使命,秉承“文化聚人”的成功发展经验,坚定不移做

好人才培养工作,为奥克十三五发展规划、奥克特化十三五发展规划做贡献!

(武汉特化 李鹏)

